

TOP生活 | 商业街

■在商言商

打造精致生活 传统零售“好样的”



品质生活之精致

推荐地:丹尼斯七天地“李贺记”

色彩缤纷的智能摇摇灯,趣味十足的创意胶带,用玉米做成的环保杯,实用又精巧的前沿科技产品,以及充满文艺情怀的台湾杂志和唱片……12月9日,在郑州丹尼斯七天地的6天地里,一家名叫“李贺记”的“台湾精致生活馆”正式开业,这里随处可见精致科技的创新能力,且蕴含着宝岛台湾浓浓的文化气息。

这里有全球唯一能准确侦测心房颤动的电子血压计,在家量血压时就能随时警示中风可能性及心血管疾病;这里也有号称“待机王”的手机,能持续通话10个小时,机身中间还设有紧急求救键;这里

还有薄如名片夹的纸质照相机,让您以最环保的方式轻松记录自己的品质生活。

据了解,这个涵盖了时尚科技、创意潮品、环保家居、文创精品、时尚花艺等近40个台湾品牌的大型精致生活馆,首次亮相大陆。对此,台湾贸易中心相关负责人表示:“郑州台湾精致生活馆的开幕,是台湾品牌的卓越形象与创新精神在大陆落地生根的见证,台湾贸易中心会将协助台湾精致生活馆以最实在的经贸交流为两岸搭建出一个双赢的商务合作平台,同时为广大消费者带来富有创新价值的时尚潮流产品。”

品质生活之热情

推荐地:郑州二七万达广场

追求生活品质的提高,不仅体现在追求生活质量,更重要的是体现了个人对美好生活的向往。这样有追求的人,应该是热情的,积极的,甚至有时候是疯狂的。

12月12日14点半~16点半,二七万达广场将举办“我在万达守候你”千人相亲嘉年华。据了解,这是二七万达举办大型相亲活动以来,最大胆创新的一次。

与普通相亲活动最大的不同在于,本次活动将以

“万达·为爱——趣味运动会”的形式展开,让参与者卸下平时工作的压力,完全释放自己,用最轻松自然的方式彼此交流、搭档。据说在“趣味运动会”上,还有接吻大赛。向往品质生活的帅哥美女们,你敢去挑战吗?

“双11”的背影还在,“双12”又来了。有网友感慨道:“上个月抢购的靴子还没到货,难道又要投入到新一波血拼中?”显然,网购虽然便捷,但容易在冲动消费之后出现诸多困扰,尤其是送货难、品质不符、售后没保障等问题最常见。

而传统零售,应该放大实体店的优势,以“精致生活的体验感”为反击电商的突破口。放眼郑州,已经有不少商场正在倡导品质生活,引领理性消费。

郑州晚报记者
王一品 文/图



品质生活之高雅

推荐地:郑州华润万象城

随着冰雪女王的“魔法”施展,巨型的圣诞树被一层层点亮,悠扬的音乐响起,整个现场进入一片梦幻般的氛围……12月6日,郑州华润万象城“万象之光,点亮圣诞”亮灯仪式在万象城中庭及外广场同时上演,正式揭开了“万象·星乐颂”圣诞季的序幕。

在圣诞美陈的设计上,万象城不仅创纪录地将高达21米的巨型圣诞树安放于外广场,更开辟出200平方米的展区。为配合浪漫而雅致的圣诞氛围,万象城同时在外广场安放了8台巨大的“留声机”,更加烘托出圣诞季的艺术气息。

在圣诞季活动策划上,万象

城选择了与品牌调性相符的艺术路线。“万象颂歌”童声合唱迎圣诞,面向万象城会员和广大消费者公开招募儿童合唱团成员,并邀请专业老师进行指导,将为更多爱好音乐的孩子提供登上舞台的机会。据悉,万象城品牌岁末最大力度折扣和会员回馈活动将全面展开。12月24日和12月31日,全场将营业至自然闭店。值得注意的是,12月24日平安夜,歌星曹格将携GRACE、JOE亲临万象城为大家送祝福,小朋友不容错过哦。而12月31日晚的跨年PARTY,既有国际水准的优雅演奏,也有独具创意的钢管舞表演。2014年岁末,一起来万象城狂欢吧。

品质生活之艺术

推荐地:德化新街

12月15日至21日,郑州首届“烩ART”国际现场行为艺术节系列活动将展开。如果你想一睹艺术家的现场行为艺术,除了可以去郑州二砂艺术园区看看,也可于12月20日和21日到德化新街逛逛。也许在购物之余,还能遇到各种与艺术有关的奇人趣事。

据活动相

关负责人表示,“烩”是形乱神聚的烹煮,是海纳百川的胸怀,是中原文化的精髓。它是融合,是包容,是开放的新代言。标志着新的文化方向,代表着新的艺术力量。一位活动志愿者说得好:“这样的活动对我们年轻人来说是一次很好的机遇,既可以与艺术家进行面对面的沟通,又能和企业家交流未来的就业方向,还可以领略最前沿的时尚讯息以开阔眼界。”

品质生活之浪漫

推荐地:郑州宝龙城市广场

8分钟约会、女神走秀、微信摇一摇、男神来告白……12月27日下午,本报TOP生活系列相亲活动将走进郑州宝龙城市广场,上演2014年的“收官力作”。据相关负责人介绍:“本次活动以‘爱在宝龙城市广场’为主题,旨在让更多都市男女在充满浪漫温馨的活动氛围中寻找到真爱。”

“随着郑州越来越繁华,生活压力似乎也越来越大了。尤其我们这些单身者,除了要面对工作中的压力,还有面对父母、亲朋催婚的压力。”准备报名参加此次相亲活动的刘小姐说,因为自己一直单身,家人没少为她的终身大事操心,因此希望这次能在宝龙城市广场这个属于年轻人的休闲购物广场遇到自己的意中人。

